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Notulen van de vergadering 
gehouden op 3 oktober 1958 in de Trêveszaal aangevangen , st· , morgens om len uur en 's middags voortgezet . 
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Aanwezig: De v~?~-minister~president Struycken, voorzitter , 
de mlnl$ ter-presldent Drees en de ministers 
Algera (bij d~ punten 2 - 4 en 5 b - 18) Cals 
Helders, Hofst~a, Samkalden, Staf Suurh~ff ' 
V?n~elihg, Witte en Zijlstra (AfW~zig zijn de 
ffilnlsters Klompé en Luns) 

Tevens is aanwezig staatssecretàris Van der 
Beugel 

Secretaris : J. Mi ddelburg . 

De vice-minister-president neemt het voorzitterschap waar 
in verband met een keelaandoening van de minister-president. 

20 Buiten ewone lastenre elin in de wetsontwer en inkoms t en
belasting en loonbelasting Nota van de minister van Finan
ciën dd. 5 augustus 1958, nr. B8/2648 , met bijlagen) 

:Minister vVi tte merkt op, dat de nleuwe regeling 
op een aantal punten voor grote gezinnen ongunstiger is dan 
de bestaande. Voor de nieuwe regeling heeft men een aantal 
technische ui tgangspunten genomen. Di t betekent echter, _~ _ 
da t een deel van de ziektekosten steeds onaftrekbaar za~ zijn 
wat voor bepaalde grote gezinnen een belastingverhoging van 
6% betekent. 

llinister Hofstra merkt op, dat het hier een tech
nische herziening betreft, waarbij men oneffenheden corri
geert ten voordele en ten nadele. De opbrengst zal door deze 
herziening niet ve el minder worden. Ons tarief van loon- en 
iw~omstenbelasting houdt bovendien sterk rekening met het 
kindertal, ook als men met buitenlandse regelingen vergelijkt. 
Spreker wijst ermorts op, dat niet ieder groot gezin buiten
gewone lasten heeft en dat het redelijk is dat een beperkt 
bedrag aan ziektekosten door de gezinnen zelf opgevangen moet 
worden. Bij de bestaande regeling komt het voor, dat men af
trek voor lasten krijgt, welke geen abnormale lasten zijn. 

}ltinister Helders acht deze materie zeer ingewikkeld, 
waarbij een vrij grote rechtsonzekerheid bestaat. Het nieuwe 
voorstel lijkt spreker veel beter dan wat aanvankelijk werd 
voorgesteld. 

Mînister Zijlstra heeft in beginsel nog dez~lfde . 
bezwaren als tegen het aanvankelijk e voorstel, maar lS bereld 
zich erbij neer te leggen; hij ziet aankomen, dat de Kamer 
het wetsontwerp niet ongewijzigd zal aanvaarden. . 

}/Iinister Vvi tte brengt als al ternatief voorstel ln 
bespreking een wijziging van punt b van het ~e~ste lid van 
artikel 38 (nieuwe redactie i n de nota van mlnlster Hofstra), 
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5 j. Functie voor afgetreden Surinaamse minister- president 

. . Staatssecretaris Van der Beugel deelt mede, dat 
hlJ n~ .ee~ gesprek met dr. Ferrier heeft nagegaan of het 
mo?ellJk lS hem een tijdelijke aanstell ing op een van de 
bUltenlandse posten t e geven. TIe minist er-presi dent zou 
h~ t het beste achten als dr . Ferrier in een internationaal 
llchaam w~rd benoemd . Het zal in elk geval een reële functie 
en ge en Slnecure moeten zijn. 

~ ~ 5 k. ~ublikatie van commissierapporten 

~~ ~. rIJ. . Min~~t er Vond~ling deelt mede, dat de Kamercom-
~#A q~ mlS$le, dle zlJn begrotlngen behandelt, het meerj arig plan 
~ . / ~, ~ . voor de cultuurt echnische werken, voorberE?i d door de cen-

t trale cultuurtechnische commissie , zou willen ontvangen. 
Het betref t hier het rapport van een g emengde commissie, 
die ingevolge de ruilverkavelingswe t werkzaam is . TIe minis
ter7president is van mening, dat geantwoord moet worden, 
dat de regering haar standpunt ten aanzien van deze plannen 
nog niet heeft bepaald en dat dit no g enige tijd zal ver
géh. Minister Algera heeft b~zwaar tegen de in het rapport 
voorgestel de plannen, waarvan de uitvoering 2~ maal zoveel 
als het Deltaplan zou kosten. Minister Vondeling meent, 
dat publikatie van het rapport op den duur onvermijdelijk 
is ; daarom heeft sprek er deze kwestie in de raad aan de 
orde gesteld. TIe minister-president gelooft wel, da t op 
den duur aan publikatie niet is te ontkomen, maar eerst 
dient de regering haar standpunt te bepalen. Bij de algeme
ne beschou~nheeft spreker in antwoord aan Romme ook op 
~e moeilijkheid gewezen, dat bij commissies, waarin ambte
naren zitting hebben, een minister soms tegen het standpunt 
van zijn vertegenwoordiger in de commissie moet ingaan. 
Minister Zijlstra merkt op, dat Romme hieromtrent gezegd 
heeft, dat de regering dan moet overwegen geen ambtenaren 
in dergelijke commissies t e benoemen. 

De minister-president stelt voor, dat de r aad op 
een later ogenblik deze hel e problematiek behan~el~ en dat 
minister Vondeling het verzo ek van de Kamercommlssle even 
afhoudt. De raad stemt hierme de in. 

6. Buitenlands beleid -
a. Benoeming voorzitter Euratom -

HJf.lofu fJl j }j ~ Staatssecretaris Van der Beugel deelt mede 9 dat 
/~ iArmand als voorzitter van Euratom ontslag heeft gevraagd. 

Aangezien de Euratomcommissie op 13 oktober een of~icieel 
bezoek aan Amerika zal brengen, wil men de vervang~n~ van 
Armand tevoren regelen. In de bijeenkomst van de .mlnlsters 
van de zes landen op dinsdag zal de Franse r egerln~ voor
stellen als opvol aer de heer Hirsch te benoemen, dle com-

o . d is van Neder-missaris is van het Franse plan. Gesuggereer . 'd 
landse kant met deze kandidaat alckoord te gaan na ge,:~aa.g 
te hebben hoe hij over de v es tiging van h~t o~derz~ehlngs-
centrum in Nederland denkt. Spreker zou dlt ~l~tdwl~l~~r_ 
doen Hij wil de Franse ambassadeur zeggen, a ~ 1- e d is 
land~e regering de kandidaa t aanvaardt, maar da~ll e \.enbren 9 

. 1 t in het gedin a Wl en -dat andere regerlngen e emen en 0 d t wij 
gen, di e met de benoeming niet te maken hebben en a 


